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Popis úkolu

zastupování a řízení odboru

zastupování ředitele Odboru pozemních komunikacích a drah v období května až července

stabilizace odboru po organizačních změnách

pochvalné hodnocení práce ze strany MČ HMP, zajištění opatření souvisejících s pohřbem Karla Gotta

Operativně a promptně řeší problematiku projednání výstavby nové trasy metra D Pankrác – Nové Dvory

připravuje a koordinuje veškeré stavební, sportovní a kulturně společenské akce konané průběžně v hl.m. 
Praze  v návaznosti na další stavební sezónu roku 2019

Metodicky připravuje a vede porady silničních správních úřadů hl.m. Prahy, včetně operativních jednání v 
návaznosti na nové problémy

koordinace rekonstrukce TT Vinohradská, Praha 2 a rekonstrukce ul. Pod Krejcárkem, Praha 3 s akcí rek. 
Plynovodu ul. Novovysočanská a Poděbradská

koordinace veškerých stavebních, sportovních a kulturně společenských akcí konaných průběžně v hl.m. 
Praze zvláště pak v návaznosti na další stavební sezónu roku 2019

Příprava a koordinace veškerých stavebních, sportovních a kulturně společenských akcí, konaných průběžně 
v hl. m. Praze z hlediska dopravy

aktivní a operativní zapojení do projednávání akce: Rekonstrukce plynovodního potrubí na komunikaci 
Poděbradská, Praha 9, včetně dohody se zástupci Policie ČR o zřízení obousměrného provozu na komunikaci 
Poděbradská

Příprava a koordinace veškerých stavebních, sportovních a kulturně společenských akcí konaných v létě 2019 
v hl. m. Praze, zvláště koordinace akcí „Diagnostika Lanového mostu“ versus „Uzavírka ulice Průběžná

operativní projednání koordinace sportovních akcí v rámci Prague Triatlon Chalangge 2019 se stavebními 
akcemi plánovanými a probíhajícími v jeho trase 

Příprava a koordinace veškerých stavebních, sportovních a kulturně společenských akcí konaných v létě 2019 
v hl. m. Praze

aktivní a operativní zapojení do projednávání akce „Pohřeb mistra Karla Gotta“ a oprava tramvajových kolejí 
v ulici Křižovnická, Praha 1“,

operativní projednání výstavby chodníku v ulici Legerova vč. projednání se zástupci SŽDC s.o. a Technickou 
správou komunikací hl.m. Prha a.s.

Příprava a koordinace veškerých stavebních, sportovních a kulturně společenských akcí konaných v roce 
2020 v hl. m. 

Aktivní a operativní zapojení do projednávání akce „Rekonstrukce tramvajové tratě Sokolovská a oprava 
komunikace Poděbradská v koordinaci s akcí rekonstrukce plynovodního řadu v téže ulici, Praha 9“, včetně 
projednání s dotčenou městskou částí 



Smetanovo nábřeží - opatření 

Metro D - vedení řízení

Metodicky vede výklad novely zákona v oblasti autovraků 

příprava stavebního povolení metro D

aktualizace BUS pruhy - správní rozhodnutí

Tramvajová trať Divoká Šárka – Dědinská

Stavební povolení výstavby trati metra D v Praze, provozní úsek Pankrác – Nové Dvory - koordinace

Koordinace rekonstruovaných hlavních komunikací

příprava a koordinace uzavírek v době předsednictví ČR v EU

Zahájil řízení "Výstavba metra I.D , hlavní trasa" následné ústní jednání bylo zrušeno. Mimořádný rozsah 
účastníků řízení (cca desítky tisíc), neustále úkony nahlížení do spisu jednotlivých účastníků řízení. Řízení je 
vedeno zároveň podle 2 zákonů

Velmi operativně a na vysoké odborné úrovni zpracoval metodický pokyn i samotnou realizaci předsunutých 
prodejních míst v hl. m. Praze a dalších nepředvídatelných opatření. V té souvislosti velmi precizně 
metodicky vedl zpracování podobného opatření v cen

I v době pandemické krize každodenně ze zaměstnání velmi důsledně a spolehlivě zabezpečoval chod 
oddělení. Zajistil naprosto bezkolizní průběh zásadních dopravních staveb v hl. m. Praze. Velmi důsledně 
koordinuje správu aplikace Opravujeme.to 

Dlouhodobě řeší problematiku spočívající k bez vadnému vydání stavebního povolení na nejdůležitější 
metropolitní stavbu - linka metra D 

V oblasti drážní dopravy erudovaně přispěl k rekonstrukci tramvajové trati Bubenské nábřeží – Komunardů, 
II. etapa včetně variantního řešení kolejového uspořádání na Nábřeží Edvarda Beneše. Koordinace opravy 
Nádražní-Hlubočepy

Vede koordinaci rozsáhlých dopravních opatření, které mají významný dopad na plynulost dopravního 
provozu v celém hlavním městě (rekonstrukce komunikace Koněvova Praha 3, rekonstrukce komunikace 
Chodovská Praha 4 a další

Zabezpečil operativní vydání předčasného užívání Tunelového komplexu Blanka a zároveň zajišťuje podání 
kasační stížnosti proti rozsudku Městského soudu, kterým se zrušil kolaudační souhlas k TKB

Operativně zabezpečil vyjádření pro rozkladovou komisi MD ve věci napadení z podjatosti v rámci výstavby 
Metra D

Ve zkráceném časovém období vyřídil platnost souhlasů s užíváním koridorů pod terasou a na povrchu 
terasy, která se nachází nad jižním vestibulem stanice metra Budějovická

Bezkolizní zajištění průběhu zásadních dopravních staveb v Hl. m. Praze pro právě zahájenou stavební 
sezónu.

Operativně zkoordinoval a zajistil rozsáhlou rekonstrukci ul. Kutnohorská a Štěrboholská radiála, včetně 
projednání

Pečlivě a dlouhodobě řeší koordinaci stavebních akcí na celém území Hl. m. Prahy včetně jejich stavebních 
řízení s cílem zabezpečit co nejplynulejší dopravní provoz ve městě. Iniciativně komunikuje s jednotlivými 
investory i zástupci dotčených městských č



Metro D - konzultace variant postupu

spolupráce při přípravě organizační změny úřadu

Zajišťování protiepidemických opatření, testování, koordinace karantén při zajištění chodu odboru

koordinace povolovacích procesů pro metro D

organizace Dopravně-inženýrských opatření u akce rekonstrukce Barrandovského mostu

úspěšné ukončení povolovacího procesu pro metro D

Metodické vedení u důležitých metropolitních staveb.

aktivní příprava metodického pokynu k OOP v PPR

koordinace uzavírek v rámci rekonstrukce Barrandovského mostu

koordinace uzavírek - metro D, Barrandovský most

Příprava OOP - vyhrazené jízdní pruhy

Koordinace uzavírek v rámci velkých akcí města

koordinace povolení a kolaudace zásadních dopravních staveb na území Prahy

koncepční jednání se záchrannými složkami

příprava podkladů pro jednání o časově omezených povoleních 

Nový stavební zákon - analýza dopadů na fungování odboru a úřadu

koordinace dopravních opatření v okolí Barrandovského mostu

školení pro vedoucí jak lépe motivovat a vést kolegy

Angličtina - zkouška B1

Problematika kolaudace tunelového komplexu Blanka

Spolupráce při koordinaci uzavírek - Barrandovský most

koordinace uzavírek v rámci města - s městskými společnostmi a soukr. subjekty

příprava změny statutu po účinnosti nového stavebního zákona

příprava spisové rozluky v souvislosti se vznikem DESU

příprava podkladů ke změně statutu MHMP v souvislosti s platností nového stavebního zákona

Koordinace příprav veřejného projednání metropolitního plánu 

Koordinace příprav vyhlášení záplavových území podle nové legislativy 

Jednání s majiteli pozemků v oblasti parku Soutok 

Ad-hod činnosti v souvislosti s koncem kalendářního roku napříč úřadem, zejména příprava materiálu pro 
poslední jednání ZHMP a RHMP.  

Intenzivní spolupráce při řešení finální návrhové části Strategie MHMP do roku 2035, vč. přípravy obsáhlých 
materiálů.



Koordinace povolovacích a vyjadřovacích procesů (metro D) 

koordinace zveřejnění Metropolitního plánu 

metro D – kontrola povolovacích procesů 

koordinační jednání a dohled nad přípravou podkladů k žalobě od VZP (Trojská lávka) 

dohled a koordinace přípravy soutěže na dobíjecí stojany integrované ve veřejném osvětlení 

Konzultace a příprava metodiky využití a povolení FV systémů v oblasti PPR

Příprava metodického postupu při povolování OOP-parkování 

Spolupráce při přípravě metodického návodu k využití a povolení FV systémů v Praze

Aktivní účast v porotě na výběr nového železničního mostu 

zajištění koordinačních jednání a dohod k plánovaným velkým akcím města (Vítězné náměstí, park Soutok) 

koordinace postupu kolaudace tunelu Blanka 

zastupování ředitele MHMP na jednáních v době jeho nepřítomnosti

koordinace kroků ke kolaudaci tunelového komplexu Blanka 

koordinace přípravy soutěže EVR lamp 

účast v porotě soutěže na nový železniční most na Výtoni 

příprava a koordinace nového nařízení ředitele MHMP k výběru projektantů 

Koordinace kroků MHMP po neschválení zakázky na centralizovaný nákup elektrické energie

Koordinace a kontrola investiční akce na odboru ZDR.

Koordinace energetického školení odboru OCP.

zastupování ředitele MHMP v době jeho nepřítomnosti

zastupování MHMP na konferenci BIM

Koordinace přípravy podrobného harmonogramu přípravy a přijetí Metropolitního plánu

Účast v soutěžní porotě SŽ – Výtoňský most

Stavební zákon – příprava připomínkování novely 

aktivní účast v porotě soutěže „příměstský park Soutok“ 

koncepční spolupráce s dalšími kraji v oblasti zadávání projekčních prací v pozici uznávaného odborníka 

Převzetí a zajištění chodu sekce služeb občanům 

vedení 2 sekcí MHMP 

Soustavná pečlivá práce s odbory v sekci vedoucí ke zkracování lhůt k vyřízení spisů a snižování počtu 
neuzavřených spisů 

rezentace Magistrátu na českém rozhlase, radio Wave Praha má nový Metropolitní plán. Hájí zájmy obyvatel, 
nebo developerů? | Radio Wave (rozhlas.cz)

Aktivní příprava a účast na setkání ředitelů magistrátů ve Vídni k současným otázkám klimatické změny a 
úspory energií



aktivní účast v porotě parku Soutok 

aktivní koordinace přípravy rekonstrukce Vinohradského divadla – seznámení s projektem, návrh úprav 

účast na setkání ředitelů magistrátů zemí střední Evropy ve Vídni 

-dokončení a zavedení metodiky pro výběr projekčních kanceláří 

-kurz vyjednávání u Radima Paříka

Nový stavební zákon a jeho dopady do fungování MHMP – koordinace 

Koordinace veřejných zájmů na akci Letní Letná (ochrana parku vs možnost konání kulturní akce

rychlá orientace při převzetí odboru INV 

koordinační činnost odborů MHMP při přípravě dopadů nového stavebního zákona 

příprava podkladů pro jednání poroty architektonické soutěže – Nová budova ZZS v Praze, na Proseku 

Aktivní účast na konferenci digitalizujeme Prahu 

Koordinace změny statutu hl. m. Prahy v návaznosti na nový stavební zákon 

Zajištění zveřejnění veřejné zakázky ve vyhrazeném režimu – Palmovka-EUSPA 

Příprava digitalizace procesů na odboru INV EUSPA 

Koordinace souhrnných podkladů za sekci pro rozpočet roku 2024, vč. složitých vyjednáváních.

Ad-hoc činnosti pro ředitele MHMP  v souvislosti s koncem kalendářního roku.  

Koordinace činností v souvislosti s koncem kalendářního roku napříč jednotlivými sekcemi ředitele MHMP.

Příprava materiálů pro poslední jednání ZHMP a RHMP v tomto roce za příslušnou sekci.

Příprava a koordinace převzetí investiční akce „Rekonstrukce Vinohradského divadla“ v hodnotě převyšující 2 
mld.Kč 

Příprava k dlouhodobému zastupování ředitele odboru investic (seznámení se s probíhajícími akcemi a úkoly 
odboru) 

Koordinace odborů v rámci přípravy na účinnost nového stavebního zákona a jeho dopadů, příprava změny 
statutu hl.m.Prahy

Intenzivní spolupráce při řešení finální návrhové části Strategie MHMP do roku 2035, vč. přípravy obsáhlých 
materiálů.
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